

把加强党的领导贯穿二十大代表选举工作全过程

人民日报评论员

选举产生党的二十大代表，是一项重大政治任务。各选举单位党组织要提高政治站位，切实增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，把这项工作摆在重要位置，加强组织领导，周密安排部署，确保代表选举工作圆满完成。

要充分发挥党组织领导和把关作用。旗帜鲜明加强党的领导，是做好代表选举工作的根本保证。要严格组织考察，突出把好人选政治关，严格代表资格条件，坚持把政治标准放在首位，把人选考准考实，集体研究、认真审核，逐级遴选、好中择优，保证代表质量。

要严肃政治纪律、组织纪律和选举纪律。严肃纪律是代表选举顺利进行的重要保障。要始终把纪律和规矩挺在前面，坚持教育在先、警示在先、预防在先，深入学习宣传党中央关于严肃纪律的各项规定特别是“十严禁”纪律要求，充分运用湖南衡阳、四川南充、辽宁等地拉票贿选、破坏选举案件开展警示教育，引导党员、干部强化纪律自觉，严守纪律规矩。

提名或没有当选的同志正确看待组织、正确看待同志，放下思想包袱，继续努力工作。同时，要积极稳妥开展代表选举工作宣传，创新方法手段，采取生动鲜活、群众喜闻乐见的形式，营造良好舆论环境，把思想统一到党中央精神上来，把注意力引导到贯彻党中央重大决策部署、做好当前各项工作上来。



1月10日，上海市公安局警务航空队的两架直升机分别悬挂国旗和警旗在黄浦江上空巡游。当日是第二个中国人民警察节，多地开展包括警务装备展示、安全知识宣传、主题教育等在内的活动庆祝警察节。新华社记者 凡军 摄

创新绿色标准 场馆惠及群众

——专访北京冬奥组委规划建设部部长刘玉民

新华社记者 季嘉东 郑道锦 倪宏

从2017年开始动工到即将接受“检阅”，北京冬奥会和冬残奥会的场馆建设始终是媒体和群众关注的热点。除了充满中国文化的创意设计引人注目，近日，北京冬奥组委规划建设部部长刘玉民接受采访时表示，“绿色”冬奥是规划建设中的另一鲜明特点，也是极具价值的创新和突破。

场馆，从功能布局等方面都很难适用既有的绿色建筑评价标准。为解决这个困扰北京冬奥组委和国际奥委会的共同难题，在住建部、北京市和河北省政府的支持下，北京冬奥组委组织顶级专家团队，创新性地编制了京、冀两地的《绿色雪上运动场馆评价标准》，成了我国首个绿色雪上运动场馆评价标准。

北京冬奥组委在延庆区西北部的张山营镇筹建800亩冬奥森林公园，聘请北京林业大学森林恢复、古树大树移植等方面专家，对赛区及周边2000公顷范围进行动植物资源本底调查，对需要移植的树木逐树拍照、一树一档，制作二维码标识，建立可追溯、可查询的冬奥移植树木“履历”，对珍稀树木和可利用并能够移植的树木做到100%移植。



1月10日凌晨，在天津市南开区鼓楼街道中营小学核酸检测点，医护人员为市民做核酸采样。新华社记者 孙凡越 摄

天津已完成全市核酸采样超900万人

新华社天津1月10日电(记者 张建新 白佳丽)记者从1月10日第164场天津市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解

到，截至1月10日15时，天津市已完成全市核酸采样9624938人；已完成检测的3427807人中，除报告的阳性感染者外，其他均为阴性。检测工作正在进行中。

西安部分封控区将逐步调整管控等级

新华社西安1月10日电(记者 杨一苗 简娟)记者从10日举行的西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到，随着西安新增病例逐日下降，此前划分的部分封控区、管控区经过评估和综合研判

后将逐步调整管控等级。据西安市卫生健康委副主任张波介绍，通过实施严格的管控措施后，西安市本轮疫情总体呈动态下降态势。对于此前划分的封控区、管控区、防范区，将按照“谁划定、谁调整”的原则，坚持梯次推

河南同时迎战德尔塔和奥密克戎

新华社郑州1月10日电(记者 韩朝阳 张兴军)河南省安阳市新冠肺炎疫情防控工作指挥部办公室10日紧急提醒，当地8日筛查发现的2例核酸检测阳性人员，经河南省疾控中心实验室病毒全基因组测序，显示两人感染病毒均为奥密克戎变异株BA.1分支，经分析比对，与天津市津南区现有本地疫情属同一传播链。目前，河南正同时迎战德尔塔和奥密克戎。

基因测序分析比对，许昌禹州市(县级市)疫情与郑州疫情病毒基因序列同源性高，病毒基因测序为德尔塔株。截至1月9日，许昌市本轮疫情已确诊160例，郑州市本轮疫情已确诊92例，安阳市本轮疫情已确诊16例。结合流行病学调查和基因测序结果，安阳市基本锁定本次疫情的感染来源为2021年12月28日从天津市津南区返回安阳市汤阴县的1名在校大学生。但郑州市、许昌市的病毒来源尚不明确，防控形势严峻复杂。

天津市政府副秘书长、市卫生健康委主任顾清介绍，鉴于奥密克戎变异株传播速度快、隐匿性强的特点，天津市疫情防控领导小组和指挥部决定，在全市范围内开展全员核酸筛查，以查明病毒传播的潜在风险。

进，由轻及重，由点到面，规范有序调整防控措施。其中，西安市部分封控区、管控区会根据疫情防控实际，经综合研判后逐步调整管控等级。1月9日，西安市新增本土确诊病例15例。至1月9日，西安市本轮疫情累计报告本土确诊病例2004例，累计治愈350人。目前患者总体以轻型和普通型为主。

采取学校停课、暂停堂食、公交停运等措施；1月10日起，当地已将汤阴县育才中学、汤阴县古贤镇大朱庄村划定为高风险地区。目前，安阳市正在进行全员核酸检测。1月9日起，许昌禹州市全域调整为中、高风险地区，全部实行封闭管理，限制人员流动，最大限度严防疫情传播风险。同时，禹州市于10日上午开展第七轮全员核酸检测。郑州市对部分地区实行分类管理，划定封控区、管控区、防范区，分别落实足不出户、足不出区和有条件流动等管理措施。1月5日起，郑州已完成四轮全员核酸检测工作。目前，正在金水区等9个区域开展第五轮全员核酸检测。

1月9日，在贵阳北开往成都东的C5980次“复兴号”动车组列车上，列车工作人员邀请旅客品尝腊八粥、张贴“福”字、悬挂灯笼，感受传统文化魅力。新华社记者 杨文斌 摄



（上接第一版）党和人民百年奋斗，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。正是一代代中国共产党人致力于为人民谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同，才开创了震古烁今、举世瞩目的伟大成就。这是我们党具有历史自信的最大底气所在，也是长期执政、一往无前的历史自信所在。

我们党历来重视党史学习教育。广大党员干部要从思想上正本清源、固本培元，加强理论素养、党性修养和理想信念。在社论和反对历史虚无主义这个问题上，广大党员一定要保持头脑特别清醒、眼睛特别明亮、立场特别坚定、斗争特别坚决，理直气壮、积极主动弘扬党的浩然正气和英雄之气。

征途漫漫，惟有奋斗。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，我们要不断总结历史经验，领悟历史真谛，汲取历史智慧，顺应历史大势，抓住历史机遇，进而掌握历史主动，解决时代课题，回答时代之问，引领时代发展，推动中国特色社会主义事业行稳致远。以史为鉴，开创未来。我们相信，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中国共产党必将不辱使命，团结带领中国人民劈波斩浪、一往无前，不断在新时代新征程上开创新的历史、赢得更加伟大的胜利和荣光！（新华社北京1月10日电）